

朝鲜邀韩国对话 韩国积极回应



这是2013年3月19日在板门店附近拍摄的开城工业园区的资料照片 (新华社发)

□新华社供本报特稿

朝鲜和平统一委员会6日发表特别声明,呼吁朝鲜对话,宣布朝鲜打算恢复开城工业园区运营,允许韩国人赴金刚山旅游和安排朝韩离散亲属会面。韩国方面“积极看待”朝方提议。

多项议题

朝鲜中央通讯社6日上午播发朝鲜和平统一委员会声明。

声明说,在《北南共同宣言》签署13周年纪念日临近之际,朝方提议举行北南对话,“以恢复开城工业园区正常运营和金刚山旅游”。

“如有必要,对话可以讨论人道主义事项,比如离散家庭和亲属团聚。对话地点和开始日期可以依照韩方便利而定。”

朝方提议“迅速”实现韩国商人赴开城工业园区和金刚山以及“工作接触”,“推动北南民间组织互访、接触和合作”。

声明说,朝方“已经批准”韩国商人前往开城工业园区,将允许韩国商人就金刚山旅游事项访问朝鲜。同时,朝方已经为双方民间组织接触和交流“打开大门”。

朝方提议北南共同举行活动,纪念《北南共同宣言》签署13周年和《北南联合声

明》发表41周年。

朝方说,一旦韩方接受上述建议,朝方愿意采取“一切相关措施”,恢复北南通信和联络,包括双方红十字会和板门店的联络渠道。

无意斗嘴

朝鲜去年发射卫星,今年年初实施核试验,韩国和美国强硬回应,朝鲜半岛紧张局势加剧。朝方中断双边热线通信,中止开城工业园区运营,园区全体韩方人员撤回韩国。

朝鲜和平统一委员会说,韩国商界强烈呼吁恢复开城工业园区运营,朝韩离散亲属急切盼望会面,“考虑到主流形势、全体同胞的心愿和韩国商人的迫切要求”,朝方发出上述提议。

声明说,朝方“无意浪费时间(与韩方)斗嘴,那样做没有意义。如果朝韩双方各执己见,将永远无法解决双方悬而未决的问题”。

积极回应

朝方发出提议一个多小时后,韩国方面做出回应。韩国统一部发表声明说,韩方“积极看待”朝方提议,将在日后宣布对话时间和其他事项。

韩国统一部说:“希望南北双方能以此为契机,建立

互信。”

韩联社分析,朝鲜和平统一委员会表明特别声明经授权发布,暗示朝鲜最高领导人金正恩事前下达指示。另外,朝鲜提及由时任朝鲜领导人金正日和韩国总统朴正熙签署的《北南联合声明》,也有意引起韩国政府反应。朴正熙是韩国现任总统朴槿惠的父亲。

积极作用

新华社世界问题研究中心研究员高浩荣说,朝方选择在此时邀请韩方会谈,是实践《北南共同宣言》精神。

韩方先前说,如果朝方确实希望缓解当前南北关系紧张局势,应当首先接受韩方关于尽快举行政府间对话的提议。朝方此次也是借此一契机做出回应。

另外,朝方在金正恩特使崔龙海访华后邀请韩方对话,是落实崔龙海在中国表态的一个切实举措,向外界显示朝方没有关闭对话的大门。

高浩荣说,朝鲜半岛紧张局势无法通过一两次对话消除,双方都希望借此机会表达立场,是“通气”性质。对话期间双方可能就一些问题提出解决方案。

高浩荣认为,韩方已接受提议,只要开始对话,双方就会继续接触,这对缓解半岛紧张局势有积极作用。

5.9亿美元! 84岁老太太一人独中!

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》6月5日报道,美国佛罗里达州84岁的老太太格罗瑞亚·麦肯兹一人独中5.9亿美元的强力球彩票大奖。据悉,麦肯兹在购买彩票时是随机选号,而更幸运的是,她是插队才买到这张彩票的。

5日,这位幸运的老年人在开奖后首次现身,在儿子斯科特的陪同下前往佛罗里达州彩票总部大楼兑奖。母子二人在兑奖后便匆匆离开,并未出席当天举行的记者会,也没有接受任何采访。

据负责兑奖的官员介绍,麦肯兹选择一次性领取奖金,这意味着她税后净得2.66亿美元。这笔巨款将于今年11月到账,目前麦肯兹已聘请律师和会计师来处理相关法律事宜。

彩票管理机构官员透露,麦肯兹表示她将与54岁的儿子斯科特一起分享这笔奖金,因为这是他们在5月18日买彩票



麦肯兹(左)在儿子斯科特的陪同下前去兑奖

时的约定。除了斯科特,麦肯兹还育有其他子女,目前尚不清楚麦肯兹是否愿与他们分享这笔奖金,她的丈夫已于2005年去世。

麦肯兹的邻居透露,麦肯兹在中大奖前生活并不富裕。

5.9亿美元并不是美国彩票中奖的最高纪录。去年3月,美国彩票业还开出了6.56亿美元的大奖,不过那次的巨额奖金由3名中奖者共同获得。

迈克尔·杰克逊女儿自杀未遂 疑未走出父亲逝世阴影

□据 新华网

据英国《每日邮报》6月6日报道,当地时间5日,美国流行天王迈克尔·杰克逊与其第二任妻子的女儿、15岁的帕丽斯·杰克逊在洛杉矶自杀未遂,被紧急送往洛杉矶医院,现已无大碍。

当天晚上,帕丽斯·杰克逊发了几条推特,引用披头士的歌词表达内心的抑郁。几个小时她企图自杀,并于次日凌晨2点被救护车紧急送往附近的医院抢救,现在已经没有大碍。知情人士透露,帕丽斯·杰克逊自杀,是因为未能得到允许去看美国音乐团体玛莉莲·曼森6日在



帕丽斯·杰克逊 (资料图片)

洛杉矶举办的演唱会。但据其亲人透露,帕丽斯·杰克逊仍未从4年前父亲迈克尔·杰克逊逝世的阴影中走出来。

中欧贸易角力大幕拉开 “一裁两立”或为中方谈判筹码

□据 新华社北京6月6日新媒体专电

中国商务部5日宣布启动对欧盟葡萄酒反倾销和反补贴调查程序。对此,中国商务部进出口公平贸易

局副局长刘丹阳回应称,这不是针对光伏案的报复措施。此外,中国机电产品进出口商会紧急召集40余家光伏企业开会,研讨下一步价格承诺谈判的具体方案。据悉,中国为此准备

了包括“一裁两立”在内的反制举措作为谈判筹码。所谓“一裁”就是对原产于美国、欧洲、韩国的太阳能级多晶硅初裁,“两立”则是对进口葡萄酒和汽车反倾销立案。

洛阳市经济适用住房项目“万鸿园”认购登记公告

“万鸿园”经济适用住房建设项目位于洛龙区白马寺镇帽郭村,总占地面积86.128亩。目前该项目已办理建设用地规划许可证、国有土地使用权证、建设工程规划许可证,面向社会公开销售经济适用住房860套。

凡符合购买经济适用住房条件的家庭或个人,请携带本人及其配偶身份证、户口簿、婚姻证明、收入证明、住房情况、职工住房公积金缴存台账信息或无

住房公积金缴存证明到洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦三楼服务大厅进行认购登记。登记时间自2013年6月13日至6月26日。报名条件及所需资料请登录洛阳城建信息网,网址:(www.lycj.gov.cn);洛阳市住房保障和房产管理局,网址:(www.lyzj.gov.cn)进行查询。

报名地点:洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦三楼服务大厅